

# Priloga 1: Seznam storitev 15.130 - Storitve delovne terapije (506 027)

Tip storitve: 2 TOC

Oznaka cene: 3 - Cena storitve mora biti enaka ceni v ceniku

Oznaka storitve:

N Neopredeljeno

Šifra	Kratek opis	Dolg opis	Naziv enote mere	Št. enot mere	Oznaka količine (1 kol. je 1; 2 dejanska kol.)	Maksimalno storitev št. obravnavo	Kadrovski normativ	Normativ v minutah storitev	Evidenčna storitev	Nivo planiranja	Šifrant 43
DT001	Krajši tinski posvet	Krajši tinski posvet (30 min) je posvet z enim ali več strokovnjaki iz iste ustanove. Datum in vsebina posveta sta zabeležena v medicinski dokumentaciji.	točka	4,50	1	1	delovni terapevt	30	ne	Z0030	Z0030
DT002	Daljši tinski posvet	Daljši tinski posvet (60 min) je posvet z enim ali več strokovnjaki iz iste ustanove. Datum in vsebina posveta sta zabeležena v medicinski dokumentaciji.	točka	9,00	1	1	delovni terapevt	60	ne	Z0030	Z0030
DT003	Tinski posvet z zunanjnimi izvajalci	Tinski posvet z zunanjnimi izvajalci je dolg posvet z enim ali več strokovnjaki iz drugih ustanov kot del diagnostične ocene ali zdravljenja ali za pripravo skupnega individualnega načrta nadaljne pomoči osebi/družini (INPD). Datum in vsebina posveta sta zabeležena v medicinski dokumentaciji.	točka	13,50	1	1	delovni terapevt	90	ne	Z0030	Z0030
DT004	Koord. in sodel. z zun. strok. službami	Koordinacija in sodelovanje z zunanjnimi strokovnimi službami vključuje medinstitucionalno sodelovanje in koordinacijo aktivnosti. Izvedba je dokumentirana z zapisom v zdravstveni dokumentaciji.	točka	4,50	1	1	delovni terapevt	30	ne	Z0030	Z0030
DT005	Krajši posvet	Krajši posvet pomeni osebni, telefonski ali elektronski posvet z uporabnikom, starši, skrbniki ali svojci (brez pregleda), posvet traja do 15 minut. Vključuje navodila in svetovanje uporabniku, staršem, svojcem ali skrbnikom. Datum in vsebina posveta sta zabeležena v medicinski dokumentaciji.	točka	2,25	1	1	delovni terapevt	15	ne	Z0030	Z0030
DT006	Daljši posvet/intervju	Daljši posvet ali intervju vključuje osebni, telefonski, elektronski posvet ali videokonferenco z uporabnikom, starši, skrbniki ali svojci (brez pregleda), posvet ali intervju traja več kot 15 minut. Vključuje eno ali več aktivnosti: dajanje navodil in svetovanje uporabniku, staršem, svojcem ali skrbnikom, zdravstveno vzgojo in svetovanje glede jemanja zdravil, neželjenih učinkov zdravil, življenjskih aktivnosti in osveščanje glede zdravlja, delovno terapevtsko svetovanje za svojce, svetovanje glede skrbi za osebo z motnjo, o možnostih obravnave, pravic do storitev, motivacija pacienta in svojcev za zdravljenje in obvladovanje odvisnosti. Datum in vsebina posveta sta zabeležena v medicinski dokumentaciji.	točka	4,50	1	1	delovni terapevt	30	ne	Z0030	Z0030

DT007	Skupinska terapija	Skupinska terapija predstavlja skupinske intervence, ki zajemajo učenje, trening in načrtovanje namenskih aktivnosti za vzpostavljanje, izboljšanje in vzdrževanje spretnosti (motoričnih, procesnih, komunikacijsko/interakcijskih) za prilagajanje in preprečevanje slabšanja stanja. Vključuje tudi opravila, ki jih delovni terapevt izvaja s ciljem povrnitve, vzdrževanja, izboljšanja zdravja in ohranjanja samostojnosti v vsakodnevnih aktivnostih, poleg tega vključuje načrtovanje, učenje in trening spretnosti za izboljšanje telesnih funkcij in zgradb, pridobivanje spretnosti in veščin s področja umskih funkcij (spornin, pozornost, funkcije čustvovanja, dojemanja), spoznavne funkcije (načrtovanje, organiziranje), funkcije gibanja (mišična moč, vzorci gibanja, koordinacija, transfer). Storitev vključuje načrt, izvedbo in dokumentiranje. Za izvajanje terapije v skupini je lahko potrebno sodelovanje več kot enega terapevta (npr. terapevtskega para). Storitev se obračuna za vsakega udeleženca.	točka	2,25	2	2	delovni terapevt	15	ne	Z0030	Z0030
DT010	Priprava poročila - krajshe	Priprava poročila - krajshe, zaključnega poročila delovne terapije, mnenja, vlogo, vodenje dokumentacije.	točka	4,50	1	1	delovni terapevt	30	ne	Z0030	Z0030
DT011	Priprava daljšega poročila	Priprava daljšega poročila. Daljše poročilo je poročilo z navodili za pacienta in/ali drugega strokovnjaka o poteku ali zaključku obravnave, ki vključuje: osebne podatke, časovno obdobje obravnave, število obiskov, razlog napotitve, relevantne anamnestične in heteroanamnestične podatke, ugotovitve, zapis ocene potreb pacienta, družine, sklepov timskega sestanka, zaključno mnenje, navedena navodila in podpis. Vključuje tudi pisanje INPD (individualni načrt pomoči družini).	točka	13,50	1	1	delovni terapevt	90	ne	Z0030	Z0030
DT015	Dodatek za obravnavo na terenu-do 20km	Dodatek za obravnavo na terenu - do 20 km. Storitve vključuje pripravo in pot do 20 km skupaj v obe smeri. Storitve se lahko obračuna samo v kombinaciji z eno od storitev iz seznama storitev. Storitve se izključuje s storitvijo DT016.	točka	9,00	1	1	delovni terapevt	60	ne	Z0030	Z0030
DT016	Dodatek za obravnavo na terenu-nad 20km	Dodatek za obravnavo na terenu - nad 20 km. Storitve vključuje pripravo in pot nad 20 km skupaj v obe smeri. Storitve se lahko obračuna samo v kombinaciji z eno od storitev iz seznama storitev. Storitve se izključuje s storitvijo DT015.	točka	18,00	1	1	delovni terapevt	120	ne	Z0030	Z0030
DT020	Ocenjevanje stanja - začetno, krajshe	Ocenjevanje in vrednotenje stanja uporabnika - začetno, krajshe (60 min). Storitve vključuje testiranja glede na potrebe posameznika (spretnosti v dnevnih aktivnostih s področja skrbi zase, dela in produktivnosti, prostega časa in vključevanja v skupnosti). Ugotavlja se uporabnikove pretekle in sedanje izkušnje, interesi, vrednote in potrebe, opredelijo se problemi pri izvajanju vsakodnevnih aktivnosti; določijo se prioritete izvajanja vsakodnevnih opravil. Aktivnosti: - pregled medicinske dokumentacije, - anamneza, - ocena telesnih funkcij, spretnosti in vzorcev izvajanja aktivnosti, - ocena funkcijskih sposobnosti in delovanja posameznika pri vsakodnevnih aktivnostih ADL (ODA—ožje dnevne aktivnosti), - ocena funkcijskih sposobnosti v IADL (ŠODA- širše dnevne aktivnosti), - ocena podporne tehnologije (pripomočki za izvajanje ADL, IADL), - ocena okoljskih dejavnikov, - dokumentiranje in vrednotenje rezultatov.	točka	9,00	1	1	delovni terapevt	60	ne	Z0030	Z0030

DT021	Ocenjevanje stanja - začetno, daljše	Ocenjevanje in vrednotenje stanja uporabnika - začetno, daljše (120 min). Storitev vključuje testiranja glede na potrebe posameznika (spretnosti v dnevni aktivnosti s področja skrbi zase, dela in produktivnosti, prostega časa in vključevanja v skupnosti). Ugotavlja se uporabnikove pretekle in sedanje izkušnje, interesi, vrednote in potrebe; opredelijo se problemi pri izvajanju vsakodnevnih aktivnosti; določijo se prioritete izvajanja vsakodnevnih opravil. Aktivnosti: - pregled medicinske dokumentacije, - anamneza, - ocena telesnih funkcij, spretnosti in vzorcev izvajanja aktivnosti, - ocena funkcijskih sposobnosti in delovanja posameznika pri vsakodnevnih aktivnostih ADL (ODA-ožje dnevne aktivnosti), - ocena funkcijskih sposobnosti v IADL (SODA- širše dnevne aktivnosti), - ocena podporne tehnologije (pripomočki za izvajanje ADL, IADL), - ocena okoljskih dejavnikov, - dokumentiranje in vrednotenje rezultatov.	točka	18,00	1	1	delovni terapevt	120	ne	Z0030	Z0030
DT022	Ocenjevanje stanja - končno, krajše	Ocenjevanje in vrednotenje stanja uporabnika ob koncu delovnoterapevtske obravnave - krajše (60 min). Storitev vključuje testiranja glede na potrebe posameznika (spretnosti v dnevni aktivnosti s področja skrbi zase, dela in produktivnosti, prostega časa in vključevanja v skupnosti) in se navezuje na začetna izvedena ocenjevanja pred obravnavo. Dodatno se lahko izvede še ocena za uporabo pripomočkov za izvajanje ADL, IADL, ocena okoljskih dejavnikov.	točka	9,00	1	1	delovni terapevt	60	ne	Z0030	Z0030
DT023	Ocenjevanje stanja - končno, daljše	Ocenjevanje in vrednotenje stanja uporabnika ob koncu delovnoterapevtske obravnave - daljše (120 min). Storitev vključuje testiranja glede na potrebe posameznika (spretnosti v dnevni aktivnosti s področja skrbi zase, dela in produktivnosti, prostega časa in vključevanja v skupnosti) in se navezuje na začetna izvedena ocenjevanja pred obravnavo. Dodatno se lahko izvede še ocena za uporabo pripomočkov za izvajanje ADL, IADL, ocena okoljskih dejavnikov.	točka	18,00	1	1	delovni terapevt	120	ne	Z0030	Z0030
DT024	DT obravnava - kratka individualna	Delovno terapevtska obravnava - individualna kratka. Ohranjanje in vzdrževanje funkcij po končani obravnavi za samostojno izvajanje aktivnosti. Potrebna manjša korekcija za samostojno izvajanje aktivnosti, npr. položaji sedenja pri hranjenju.	točka	2,25	1	1	delovni terapevt	15	ne	Z0030	Z0030

DT025	DT obravnava - individualna mala	Delovno terapevtska obravnava - individualna mala (30 min), vključuje aktivnosti: - za vzpostavljanje/izboljšanje/ohranjanje telesnih funkcij in struktur, - za vzpostavljanje/izboljševanje/ohranjanje spretnosti (motorične, procesne, komunikacijske), - za vzpostavljanje/izboljševanje/ohranjanje izvajanja ADL, IADL. Obravnava zajema učenje, trening in načrtovanje namenskih aktivnosti za vzpostavljanje, izboljšanje in vzdrževanje spretnosti (motoričnih, procesnih, komunikacijsko/interakcijskih) za prilagajanje in preprečevanje slabšanja stanja. Vključuje opravila, ki jih delovni terapevt izvaja s ciljem povrnitve, vzdrževanja, izboljšanja zdravja in ohranjanja samostojnosti v vsakodnevnih aktivnostih, poleg tega vključuje načrtovanje, učenje in trening spretnosti za izboljšanje telesnih funkcij in zgradb, pridobivanje spretnosti in veščin s področja umskih funkcij (spomin, pozornost, funkcije čustvovanja, dojemanja), spoznavne funkcije (načrtovanje, organiziranje), funkcije gibanja (mišična moč, vzorci gibanja, koordinacija, transfer). Storitve vključuje načrt, izvedbo in dokumentiranje.	točka	4,50	1	1	delovni terapevt	30	ne	Z0030	Z0030
DT026	DT obravnava - individualna srednja	Delovno terapevtska obravnava - individualna srednja (45 min), vključuje aktivnosti: - za vzpostavljanje/izboljšanje/ohranjanje telesnih funkcij in struktur, - za vzpostavljanje/izboljševanje/ohranjanje spretnosti (motorične, procesne, komunikacijske), - za vzpostavljanje/izboljševanje/ohranjanje izvajanja ADL, IADL. Obravnava zajema učenje, trening in načrtovanje namenskih aktivnosti za vzpostavljanje, izboljšanje in vzdrževanje spretnosti (motoričnih, procesnih, komunikacijsko/interakcijskih) za prilagajanje in preprečevanje slabšanja stanja. Vključuje opravila, ki jih delovni terapevt izvaja s ciljem povrnitve, vzdrževanja, izboljšanja zdravja in ohranjanja samostojnosti v vsakodnevnih aktivnostih, poleg tega vključuje načrtovanje, učenje in trening spretnosti za izboljšanje telesnih funkcij in zgradb, pridobivanje spretnosti in veščin s področja umskih funkcij (spomin, pozornost, funkcije čustvovanja, dojemanja), spoznavne funkcije (načrtovanje, organiziranje), funkcije gibanja (mišična moč, vzorci gibanja, koordinacija, transfer). Storitve vključuje načrt, izvedbo in dokumentiranje.	točka	6,75	1	1	delovni terapevt	45	ne	Z0030	Z0030
DT027	DT obravnava - individualna velika	Delovno terapevtska obravnava - individualna velika (60 min), vključuje aktivnosti: - za vzpostavljanje/izboljšanje/ohranjanje telesnih funkcij in struktur, - za vzpostavljanje/izboljševanje/ohranjanje spretnosti (motorične, procesne, komunikacijske), - za vzpostavljanje/izboljševanje/ohranjanje izvajanja ADL, IADL. Obravnava zajema učenje, trening in načrtovanje namenskih aktivnosti za vzpostavljanje, izboljšanje in vzdrževanje spretnosti (motoričnih, procesnih, komunikacijsko/interakcijskih) za prilagajanje in preprečevanje slabšanja stanja. Vključuje opravila, ki jih delovni terapevt izvaja s ciljem povrnitve, vzdrževanja, izboljšanja zdravja in ohranjanja samostojnosti v vsakodnevnih aktivnostih, poleg tega vključuje načrtovanje, učenje in trening spretnosti za izboljšanje telesnih funkcij in zgradb, pridobivanje spretnosti in veščin s področja umskih funkcij (spomin, pozornost, funkcije čustvovanja, dojemanja), spoznavne funkcije (načrtovanje, organiziranje), funkcije gibanja (mišična moč, vzorci gibanja, koordinacija, transfer). Storitve vključuje načrt, izvedbo in dokumentiranje.	točka	9,00	1	1	delovni terapevt	60	ne	Z0030	Z0030

DT028	DT obravnava - skupinska mala	<p>Delovno terapevtska obravnava - skupinska mala (30 min) vključuje aktivnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- za vzpostavljanje/izboljšanje/ohranjanje telesnih funkcij in struktur,</li> <li>- za vzpostavljanje/izboljšanje/ohranjanje spretnosti (motorične, procesne, komunikacijske),</li> <li>- za vzpostavljanje/izboljšanje/ohranjanje izvajanja ADL, IADL.</li> </ul> <p>Obravnava zajema učenje, trening in načrtovanje namenskih aktivnosti za vzpostavljanje, izboljšanje in vzdrževanje spretnosti (motoričnih, procesnih, komunikacijsko/interakcijskih) za prilagajanje in preprečevanje slabšanja stanja. Vključuje tudi opravlja, ki jih delovni terapevt izvaja s ciljem povrnitve, vzdrževanja, izboljšanja zdravja in ohranjanja samostojnosti v vsakodnevnih aktivnostih, poleg tega vključuje načrtovanje, učenje in trening spretnosti za izboljšanje telesnih funkcij in zgradb, pridobivanje spretnosti in veščin s področja umskih funkcij (spomin, pozornost, funkcije čustvovanja, dojemanja), spoznavne funkcije (načrtovanje, organiziranje), funkcije gibanja (mišična moč, vzorci gibanja, koordinacija, transfer). Storitve vključuje načrt, izvedbo in dokumentiranje. Obravnava se obračuna po osebi.</p>	točka	1,50	1	1	delovni terapevt	10	ne	Z0030	Z0030
DT029	DT obravnava - skupinska srednja	<p>Delovno terapevtska obravnava - skupinska srednja (45 min) vključuje aktivnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- za vzpostavljanje/izboljšanje/ohranjanje telesnih funkcij in struktur,</li> <li>- za vzpostavljanje/izboljšanje/ohranjanje spretnosti (motorične, procesne, komunikacijske),</li> <li>- za vzpostavljanje/izboljšanje/ohranjanje izvajanja ADL, IADL.</li> </ul> <p>Obravnava zajema učenje, trening in načrtovanje namenskih aktivnosti za vzpostavljanje, izboljšanje in vzdrževanje spretnosti (motoričnih, procesnih, komunikacijsko/interakcijskih) za prilagajanje in preprečevanje slabšanja stanja.</p> <p>Vključuje tudi opravlja, ki jih delovni terapevt izvaja s ciljem povrnitve, vzdrževanja, izboljšanja zdravja in ohranjanja samostojnosti v vsakodnevnih aktivnostih, poleg tega vključuje načrtovanje, učenje in trening spretnosti za izboljšanje telesnih funkcij in zgradb, pridobivanje spretnosti in veščin s področja umskih funkcij (spomin, pozornost, funkcije čustvovanja, dojemanja), spoznavne funkcije (načrtovanje, organiziranje), funkcije gibanja (mišična moč, vzorci gibanja, koordinacija, transfer). Storitve vključuje načrt, izvedbo in dokumentiranje. Obravnava se obračuna po osebi.</p>	točka	2,25	1	1	delovni terapevt	15	ne	Z0030	Z0030
DT030	DT obravnava - skupinska velika	<p>Delovno terapevtska obravnava - skupinska velika (60 min) vključuje aktivnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- za vzpostavljanje/izboljšanje/ohranjanje telesnih funkcij in struktur,</li> <li>- za vzpostavljanje/izboljšanje/ohranjanje spretnosti (motorične, procesne, komunikacijske),</li> <li>- za vzpostavljanje/izboljšanje/ohranjanje izvajanja ADL, IADL.</li> </ul> <p>Obravnava zajema učenje, trening in načrtovanje namenskih aktivnosti za vzpostavljanje, izboljšanje in vzdrževanje spretnosti (motoričnih, procesnih, komunikacijsko/interakcijskih) za prilagajanje in preprečevanje slabšanja stanja. Vključuje tudi opravlja, ki jih delovni terapevt izvaja s ciljem povrnitve, vzdrževanja, izboljšanja zdravja in ohranjanja samostojnosti v vsakodnevnih aktivnostih, poleg tega vključuje načrtovanje, učenje in trening spretnosti za izboljšanje telesnih funkcij in zgradb, pridobivanje spretnosti in veščin s področja umskih funkcij (spomin, pozornost, funkcije čustvovanja, dojemanja), spoznavne funkcije (načrtovanje, organiziranje), funkcije gibanja (mišična moč, vzorci gibanja, koordinacija, transfer). Storitve vključuje načrt, izvedbo in dokumentiranje. Obravnava se obračuna po osebi.</p>	točka	3,00	1	1	delovni terapevt	20	ne	Z0030	Z0030

DT031	Specialna obravnava DT	Specialna obravnava DT vključuje namenske aktivnosti za vzpostavljanje, izboljšanje in vzdrževanje telesnih funkcij in zgradb z uporabo specialnih znanj: - nevroterapevtska obravnava (Bobath, PNF) - senzorna integracija. Vključuje dokumentiranje in vrednotenje rezultatov.	točka	11,25	1	1	delovni terapevt	75	ne	Z0030	Z0030
DT032	Prilagajanje okolja	Prilagajanje okolja je delovnoterapevtska prilagoditev ožjega in širšega življenjskega okolja za izvajanje aktivnosti in vključuje učenje in trening socialnih veščin, urejanja ožjega in širšega okolja, adaptacija fizičnega okolja, adaptacija posameznika socialnemu okolju in prilagoditve v okolju. Spremljanje in podpora pri vključevanju uporabnikov v okolje (delovno, šolsko, domače).	točka	9,00	1	1	delovni terapevt	60	ne	Z0030	Z0030
DT033	Svetovanje - individualno	Delovno terapevtsko svetovanje / zdravstveno vzgojno svetovanje/zobrazževanje, vključuje individualno edukacijo, demonstracijo in učenje različnih postopkov za ohranjanje in varovanje zdravja in navodila za domače okolje.	točka	4,50	1	1	delovni terapevt	30	ne	Z0030	Z0030
DT034	Svetovanje - skupinsko	Delovno terapevtsko svetovanje / zdravstveno vzgojno svetovanje/zobrazževanje vključuje demonstracijo in učenje različnih postopkov za ohranjanje in varovanje zdravja. Preventivno svetovanje in edukacija bolnikov, svojcev, pomembnih drugih, svetovanje prilagoditev. Storitve se obračunata po osebi.	točka	1,50	1	1	delovni terapevt	10	ne	Z0030	Z0030
DT035	Terapevtska pomagala - manj zahtevna	Izdelava, nameščanje manj zahtevnih pripomočkov in terapevtskih pomagal; svetovanje staršem, svojcem, skrbnikom. Vključuje svetovanje ter učenje in trening uporabe pripomočka. Kontrola uporabe in ustreznosti pripomočka.	točka	4,50	1	1	delovni terapevt	30	ne	Z0030	Z0030
DT036	Terapevtska pomagala - zahtevnejša	Izdelava, nameščanje zahtevnejših pripomočkov in terapevtskih pomagal; svetovanje staršem, svojcem, skrbnikom (npr. ortoze za hrbtenico, vozčki, kolesa, terapevtski stolčki). Vključuje svetovanje ter učenje in trening uporabe pripomočka.	točka	9,00	1	1	delovni terapevt	60	ne	Z0030	Z0030
DT037	Terapevtska pomagala - zahtevna	Izdelava, nameščanje zahtevnih pripomočkov in terapevtskih pomagal (npr. zahtevnih statičnih/dinamičnih funkcionalnih opornic/ortoz, zahtevnih manjših/večjih kompresijskih oblačil, ročnih protez in individualnih nastavkov za pripor in orodja), svetovanje staršem, svojcem, skrbnikom. Vključuje svetovanje ter učenje in trening uporabe pripomočka.	točka	18,00	1	1	delovni terapevt	120	ne	Z0030	Z0030
DT038	Terapevtska pomagala - zelo zahtevna	Izdelava, nameščanje zelo zahtevnih pripomočkov in terapevtskih pomagal (npr. zelo zahtevnih statičnih/dinamičnih funkcionalnih opornic/ortoz, zelo zahtevnih manjših/večjih kompresijskih oblačil, električnih ročnih protez), svetovanje staršem, svojcem, skrbnikom. Vključuje svetovanje ter učenje in trening uporabe pripomočka.	točka	36,00	1	1	delovni terapevt	240	ne	Z0030	Z0030
DT039	Prilagajanje/adaptacija MP	Prilagajanje, adaptacija medicinskega pripomočka, npr. ortoze za hrbtenico, zahtevnega vozčka, kolesa, terapevtskega stolčka ali drugega tehničnega pripomočka, zahtevnih komunikacijskih pripomočkov itd.	točka	4,50	2	2	delovni terapevt	30	ne	Z0030	Z0030
DT040	Vrednotenje testov	Vrednotenje in interpretacija testov, preizkusov, analiza igre (npr. CSBS, AHA, AMPS).	točka	9,00	1	1	delovni terapevt	60	ne	Z0030	Z0030
Šifra	Kratek opis	Dolg opis	Naziv enote mere	Št. enot mere	Oznaka količine (1 kol. je 1; 2 dejanska kol.)	Maksimalno dovoljeno št. storitev na obravnavo	Kadrovski normativ	Normativ v minutah	Oznaka storitve	Omejitve	Nivo planiranja

00002	Kratek lokalni pregled v spec- dej-	Kratek lokalni pregled pri zdravniku v specialistični dejavnosti	Točka	1,04	4	4	1 zdravnik- specialist; 1 srednja- medicinska sestra	3	P	** se-ne- zaračunava- hospitalno	Z0030
00002-01	Kratek lokalni pregled v spec- dej-	Kratek lokalni pregled pri zdravniku v specialistični dejavnosti	Točka	1,14	4	4	1 zdravnik- specialist; 1 srednja- medicinska sestra	3	P		Z0030
01003	Delni pregled v spec- dej- **	Delni pregled v specialistični dejavnosti**	Točka	2,08	4	4	1 zdravnik- specialist; 1 srednja- medicinska sestra	6	P	** se-ne- zaračunava- hospitalno	Z0030
01003-01	Delni pregled v spec- dej- **	Delni pregled v specialistični dejavnosti**	Točka	2,29	4	4	1 zdravnik- specialist; 1 srednja- medicinska sestra	6	P	** se-ne- zaračunava- hospitalno	Z0030
01004	Delni pregled otroka v spec- dej- **	Delni pregled predšolskega ali šolobveznega otroka do 14. leta starosti v specialistični dejavnosti**	Točka	2,42	4	4	1 zdravnik- specialist; 1 srednja- medicinska sestra	7	P	** se-ne- zaračunava- hospitalno	Z0030
01004-01	Delni pregled otroka v spec- dej- **	Delni pregled predšolskega ali šolobveznega otroka do 14. leta starosti v specialistični dejavnosti**	Točka	2,66	4	4	1 zdravnik- specialist; 1 srednja- medicinska sestra	7	P	** se-ne- zaračunava- hospitalno	Z0030
01010	Delni pregled- duševno/telesno- bolnih**	Delni pregled duševno ali telesno bolnih oseb s hujšimi motnjami v duševnem in telesnem razvoju- ali pri osebah z resnejšimi vedenjskimi motnjami**	Točka	3,46	4	4	1 zdravnik- specialist; 1 srednja- medicinska sestra	10	P	** se-ne- zaračunava- hospitalno	Z0030
01010-01	Delni pregled- duševno/telesno- bolnih**	Delni pregled duševno ali telesno bolnih oseb s hujšimi motnjami v duševnem in telesnem razvoju- ali pri osebah z resnejšimi vedenjskimi motnjami**	Točka	3,91	4	4	1 zdravnik- specialist; 1 srednja- medicinska sestra	10	P	** se-ne- zaračunava- hospitalno	Z0030
02003	Srednje- obsežen- pregled v spec- dej- **	Srednje- obsežen pregled v specialistični dejavnosti**	Točka	2,77	4	4	1 zdravnik- specialist; 1 srednja- medicinska sestra	8	P	** se-ne- zaračunava- hospitalno	Z0030
02003-01	Srednje- obsežen- pregled v spec- dej- **	Srednje- obsežen pregled v specialistični dejavnosti**	Točka	3,05	4	4	1 zdravnik- specialist; 1 srednja- medicinska sestra	8	P	** se-ne- zaračunava- hospitalno	Z0030
02004	Sr- obs- pregled otroka v spec- dej- **	Srednje- obsežen pregled predšolskega ali šolobveznega otroka do 14. leta starosti v specialistični ambulanti dejavnosti**	Točka	3,11	4	4	1 zdravnik- specialist; 1 srednja- medicinska sestra	9	P	** se-ne- zaračunava- hospitalno	Z0030

02004-01	Sr-obs-pregled otroka v spec-dej.**	Srednje-obsežen pregled predšolskega ali šoloobveznega otroka do 14. leta starosti v specialistični ambulanti dejavnosti**	Točka	3-42	4	4	1-zdravnik specialst-1 srednja medicinska sestra	9	P	** se-ne-zaradunava-hospitalno	Z0030
02005	Sr-obs-pregled duš./telesno-bojnih**	Srednje-obsežen pregled duševno-in telesno-bojnih oseb s hujšimi motnjami v duševnem-in telesnem razvoju-ali pri osebah z resnejšimi vedenjskimi motnjami.**	Točka	3-01	4	4	1-zdravnik specialst-1 srednja medicinska sestra	11	P	** se-ne-zaradunava-hospitalno	Z0030
02005-01	Sr-obs-pregled-duš./telesno-bojnih**	Srednje-obsežen pregled duševno-in telesno-bojnih oseb s hujšimi motnjami v duševnem-in telesnem razvoju-ali pri osebah z resnejšimi vedenjskimi motnjami.**	Točka	4-19	4	4	1-zdravnik specialst-1 srednja medicinska sestra	11	P	** se-ne-zaradunava-hospitalno	Z0030
03004	Razširjen pregled v spec-dej.**	Razširjen pregled pri zdravniku v specialistični dejavnosti**	Točka	3-46	4	4	1-zdravnik specialst-1 srednja medicinska sestra	10	P	** se-ne-zaradunava-hospitalno	Z0030
03004-01	Razširjen pregled v spec-dej.**	Razširjen pregled pri zdravniku v specialistični dejavnosti**	Točka	3-01	4	4	1-zdravnik specialst-1 srednja medicinska sestra	10	P	** se-ne-zaradunava-hospitalno	Z0030
03005	Razšif-pregled-duševno/telesno-bojnih**	Razširjen pregled duševno ali telesno-bojnih oseb s hujšimi motnjami v duševnem-in telesnem razvoju-ali pri osebah z resnejšimi vedenjskimi motnjami.**	Točka	4-15	4	4	1-zdravnik specialst-1 srednja medicinska sestra	12	P	** se-ne-zaradunava-hospitalno	Z0030
03005-01	Razšif-pregled-duševno/telesno-bojnih**	Razširjen pregled duševno ali telesno-bojnih oseb s hujšimi motnjami v duševnem-in telesnem razvoju-ali pri osebah z resnejšimi vedenjskimi motnjami.**	Točka	4-57	4	4	1-zdravnik specialst-1 srednja medicinska sestra	12	P	** se-ne-zaradunava-hospitalno	Z0030
03006	Razširjen pregled otroka v spec-dej.**	Razširjen pregled predšolskega ali šoloobveznega otroka do 14. leta starosti pri zdravniku v specialistični dejavnosti**	Točka	4-15	4	4	1-zdravnik specialst-1 srednja medicinska sestra	12	P	** se-ne-zaradunava-hospitalno	Z0030
03006-01	Razširjen pregled otroka v spec-dej.**	Razširjen pregled predšolskega ali šoloobveznega otroka do 14. leta starosti pri zdravniku v specialistični dejavnosti**	Točka	4-57	4	4	1-zdravnik specialst-1 srednja medicinska sestra	12	P	** se-ne-zaradunava-hospitalno	Z0030
04003	Celotni pregled v spec-dej.**	Celotni pregled pri zdravniku v specialistični dejavnosti**	Točka	4-5	4	4	1-zdravnik specialst-1 srednja medicinska sestra	13	P	** se-ne-zaradunava-hospitalno	Z0030
04003-01	Celotni pregled v spec-dej.**	Celotni pregled pri zdravniku v specialistični dejavnosti**	Točka	4-95	4	4	1-zdravnik specialst-1 srednja medicinska sestra	13	P	** se-ne-zaradunava-hospitalno	Z0030



04004	Celotni pregled otroka v spec- dej- **	Celotni pregled predšolskega in šoloobveznega otroka do 14. leta starosti pri zdravniku v specialistent dejavnosti**	Točka	5,19	4	4	1	1 zdravnik- specialist; 1- srednja- medicinska- sestra	15	P	** se ne- zaračunava- hospitalno	Z0030
04004-01	Celotni pregled otroka v spec- dej- **	Celotni pregled predšolskega in šoloobveznega otroka do 14. leta starosti pri zdravniku v specialistent dejavnosti**	Točka	5,74	4	4	1	1 zdravnik- specialist; 1- srednja- medicinska- sestra	15	P	** se ne- zaračunava- hospitalno	Z0030
04005	Celotni pregled duševno/telesno- bolnih**	Celotni pregled duševno ali telesno bolnih oseb s hujšimi motnjami v duševnem in telesnem razvoju, ali pri osebah z resnejšimi vedenjskimi motnjami**	Točka	5,19	4	4	4	1 zdravnik- specialist; 1- srednja- medicinska- sestra	15	P	** se ne- zaračunava- hospitalno	Z0030
04005-01	Celotni pregled duševno/telesno- bolnih**	Celotni pregled duševno ali telesno bolnih oseb s hujšimi motnjami v duševnem in telesnem razvoju, ali pri osebah z resnejšimi vedenjskimi motnjami**	Točka	5,74	4	4	4	1 zdravnik- specialist; 1- srednja- medicinska- sestra	15	P	** se ne- zaračunava- hospitalno	Z0030
11003	Začetna/celotna- oskrba v op- strokah	Začetna ali celotna specialistična ambulantna oskrba v operativnih strokah	Točka	3,8	4	4	4	1 zdravnik- specialist; 1- višja- medicinska- sestra	10	Q z		Z0030
11003-01	Začetna/celotna- oskrba v op- strokah	Začetna ali celotna specialistična ambulantna oskrba v operativnih strokah	Točka	4,18	4	4	4	1 zdravnik- specialist; 1- višja- medicinska- sestra	10	Q z		Z0030
11304	Nadaljnja/delna oskrba v op- strokah	Nadaljnja ali delna specialistična ambulantna oskrba v operativnih strokah	Točka	1,14	4	4	4	1 zdravnik; 1- višja- medicinska- sestra	3	Q n		Z0030
11604	Konzultacija pri- specialistu	Konzultacija pri specialistu. Velja za specialiste ambulantne in bolnišnične dejavnosti.	Točka	3,46	4	4	4	1 zdravnik- specialist; 1- srednja- medicinska- sestra	10	K		Z0030
12030	Testiranje živčne- prevodnosti	Testiranje živčne prevodnosti (Merjenje motorične prevodnosti hitrosti enega žveca)- Klinično-laboratorijska preiskovalna- diagnostična metoda z uporabo- električne stimulacije in uporabo- seselskopa-	Točka	1,5	2	2	10	1 višji zdravstveni- tehnik	10	N		Z0030
12051	Testiranje mišične- moči- orientacijski	Testiranje mišične moči (Mišični status)- Klinično- preiskovalna metoda za- ocenjevanje mišične moči- orientacijski	Točka	3,3	2	2	4	1 višji- zdravstveni- tehnik	22	N		Z0030
12053	Testiranje mišične- moči- delna	Testiranje mišične moči (Mišični status)- Klinično- preiskovalna metoda za- ocenjevanje mišične moči- delna (oba zgornja ali spodnja udar)	Točka	5,55	4	4	4	1 višji- zdravstveni- tehnik	37	N		Z0030
13610	Merjenje dolžine- ekstremitete**	Merjenje dolžine ekstremitete ** Ugotavljanje- asimetrije- Klinična- preiskovalna metoda za- ugotavljanje dolžine ekstremitete in simetrije	Točka	4,5	4	4	4	1 višji- zdravstveni- delavec	10	N	** se ne- zaračunava- hospitalno	Z0030
13621	Enoosni sklepi**	Merjenje obsegov- gibov enoosnih sklepov- Klinično- preiskovalna metoda za- ugotavljanje obsegov- gibljivosti- posameznih enoosnih sklepov**	Točka	4,5	2	2	2	1 fizioterapevt	10	N	** se ne- zaračunava- hospitalno	Z0030

13622	Večesni sklepi	Merjenje obsegov gibov večesnih sklepov. Klinično preiskovalna metoda za ugotavljanje obsegov gibljivosti posameznih večesnih sklepov.	Točka	7,5	2	4	2	Fizioterapevta	25	N			Z0030
13634	Rutinska elektromiografija ene mišice-	Rutinska elektromiografija ene mišice. Klinično laboratorijska preiskovalna diagnostična metoda z uporabo igelne koaksialne elektrode in uporabe osciloskopa	Točka	11,4	2	2	1	zdravnik-specialist; 1-fizioterapevt	30	N			Z0030
13633	Določanje parametrov evociranih valov**	Določanje parametrov evociranih valov** M, H, F. Klinično laboratorijska preiskovalna diagnostična metoda z uporabo električne stimulacije in detekcije s površinskimi ali igelnimi elektrodami; uporabo osciloskopa in fotografiko superpozicije	Točka	3,8	2	20	1	zdravnik-specialist; 1-fizioterapevt	10	N	** se ne zaračunava-hospitalno		Z0030
13694	Elektroencefalogram živčnega debla**	Elektroencefalogram živčnega debla. ** Klinično laboratorijska preiskovalna metoda z uporabo električne stimulacije in detekcije s površinskimi ali igelnimi elektrodami; uporabo osciloskopa in fotografiko superpozicije	Točka	5,7	2	10	1	zdravnik-specialist; 1-fizioterapevt	15	N	** se ne zaračunava-hospitalno		Z0030
15010	Probatorna ekscizija-biopsija kože	Probatorna ekscizija, biopsija kože. Obratun šifre je možen, kadar zdravljena dokumentacija vsebuje pato-histološki izvid.	Točka	11,4	2	20	1	zdravnik-specialist; 1-srednja medicinska sestra	30	N			Z0030
15024	Kirurška biopsija-mišice ali kosti	Kirurška biopsija mišice ali kosti	Točka	16,38	2	4	1	zdravnik-specialist; 1-zdravnik; 1-srednja medicinska sestra	30	N			Z0030
15022	Kirurška biopsija-sklepa	Kirurška biopsija sklepa (arthrotomija z biopsijo)	Točka	29,79	4	1	1	zdravnik-specialist; 1-zdravnik; 2-srednji medicinski sestri	45	N			Z0030
17530	Analiza hoje	Analiza hoje-Ugotavljanje patološke hoje in odstopanja od vzorcev normalne hoje	Točka	11,4	4	4	1	zdravnik-specialist; 1-fizioterapevt	30	N			Z0030
17540	Test motoričnih funkcij vzorcev aktivne gibljivosti-	Test motoričnih funkcij. Klinična preiskovalna metoda za ugotavljanje raznih vzorcev aktivne gibljivosti. Vsebovati mora opis motoričnih funkcij, predvsem zgornjih in spodnjih udov, vključno z opisom obsega gibljivosti sklepov in opis ravnotežja.	Točka	4,05	2	4	1	višji zdravstveni delavec	27	N			Z0030
19702	Eval. možnosti za aplikacijo orto-prip-	Evalvacija možnosti za aplikacijo ortopedskega pripomočka vsebuje kompleksno očno možnost uporabe ortopedskega pripomočka-	Točka	6,46	2	5	1	zdravnik-specialist; 2 višja zdravstvena delavca; 1-proletik	10	N			Z0030
36104	UZ doplerska preiskava ožila na glavi in vratu; UZ doplerska preiskava ožila na nogah	Ultrazvočna doplerska preiskava ožila na glavi in vratu in ultrazvočna doplerska preiskava ožila na nogah sta ultrazvočni preiskavi, kjer se s pomočjo ultrazvočnega detektorja opredeli stanje ožila na glavi in vratu oziroma stanje ožila v primerih kroničnega venskega popuščanja ožila obet nog. Številčev je možno obratunati le enkrat na obravnavo ne glede na to, ali se preiskava izvede na eni ali obeh spodnjih okončinah.	Točka	17,1	2	2	1	zdravnik-specialist; 1 višji zdravstveni delavec	45	N			Z0030
36180	Diagnostična/terapevtska punkcija organa z UZ	Diagnostična ali terapevtska punkcija organa z ultrazvočno tehnologijo	Točka	20,76	2	4	1	zdravnik-specialist; 1-srednja medicinska sestra	60	N			Z0030

36190	Ehoskopija	Ehoskopija—Ultrazvok manjših topografskih regij telesa—Ultrazvok mehkih tkiv.	Točka	4,03	2	6	1 zdravnik-specialist; 1 srednja-medicinska-sestra	15-5	N		Z0030
36195	Denzitometrija	Denzitometrija—merjenje mineralne gostote kosti nad lumbalnimi vretenci	Točka	9,5	1	4	1 zdravnik-specialist; 1 višja-medicinska-sestra	25	N		Z0030
36196	Dod. mer. mineralne gost. kosti nad kolkom	Dodatno merjenje mineralne gostote kosti nad kolkom	Točka	6,56	2	2	1 zdravnik-specialist; 1 višja-medicinska-sestra	17	N		Z0030
50373	Blockada malih sklepov na hrbtenici	Blockada malih sklepov na hrbtenici	Točka	10,38	2	4	1 zdravnik-specialist; 1 instrumentarica	30	N		Z0030
50474	Blockada interkostalnega živeca	Blockada interkostalnega živeca	Točka	10,38	2	2	1 zdravnik-specialist; 1 instrumentarica	30	N		Z0030
50475	Ostale živčne blokade	Ostale živčne blokade	Točka	10,38	2	7	1 zdravnik-specialist; 1 instrumentarica	30	N		Z0030
57314	Osteotomija/osteosinteza na malih kosteh	Osteotomija in osteosinteza na malih kosteh	Točka	70,02	4	4	1 zdravnik-specialist; 1 zdravnik; 2 instrumentariki; 1 srednja-medicinska-sestra	90	N		Z0030
57384	Odstranitev osteosintezne mat. — velike kosti	Odstranitev osteosinteznega materiala na velikih kosteh	Točka	51,72	2	2	1 zdravnik-specialist; 2 zdravnika; 2 instrumentariki	60	N		Z0030
57382	Odstranitev osteosintezne mat. — male kosti	Odstranitev osteosinteznega materiala na malih kosteh	Točka	19,86	1	1	1 zdravnik-specialist; 1 zdravnik; 2 instrumentariki	30	N		Z0030
58114	Korekcija digitus-malleus	Korekcija digitus-malleus	Točka	10,38	1	1	1 zdravnik-specialist; 1 instrumentarica	30	N		Z0030
58220	Eksizija gangliona**	Eksizija gangliona — disizija vagine tendinis, tudi odstranitev hiperkeratiziranih kožnih sprememb, kot je eksizija clavusa ipd. — Eksizija raznih manjših kožnih in podkožnih tumorjev (ateromov, lipomov, fibromov, nevusov, virusnih bradavic ipd.) kadar odstranjenje ni poslano na patološko-histološko preiskavo in je bilo odstranjenih do 5 manjših kožnih tumorjev v eni obravnavi**	Točka	6,92	1	1	1 zdravnik-specialist; 1 instrumentarica	20	N	** se ne zaračunava-hospitalno	Z0030
58402	Amputacija prsta v metakarpofal- sklepu	Amputacija prsta v metakarpofalangalnem sklepu	Točka	15,57	4	1	1 zdravnik-specialist; 1 instrumentarica	45	N		Z0030

58820	Revizija kože in- podkožja ***	Revizija kože in- podkožja ***	Točka	5-19	2	5	1 zdravnik- specialist; 1- srednja- medicinska- sestra	15	N	*** se ne- zaradunava- ambulantno in- hospitarno; razen- če ni bila- obračunana- ustrezna- zdravstvena- oskrba bolnika	Z0030
58830	Kirurška oskrba rane- na prstu	Kirurška oskrba rane na prstu	Točka	10,38	2	10	1 zdravnik- specialist; 1- instrumentarka	30	N		Z0030
58831	Oskrba kožne rane ali- flegrone v dlani	Revizija in oskrba kožne rane ali- flegrone v dlani	Točka	32,76	4	4	1 zdravnik- specialist; 1- zdravnik; 1- instrumentarka	60	N		Z0030
58833	Oskrba kožne- rane... (ne odprt- prelom)	Revizija in oskrba kožne rane na podlahi in- zapeslju ali kirurška oskrba- velike rane na drugih delih telesa (izključuje- mesto odprtega preloma)	Točka	32,76	4	4	1 zdravnik- specialist; 1- zdravnik; 1- instrumentarka	60	N		Z0030
58834	Kirurška oskrba ostalih majhnih ran	Kirurška oskrba ostalih majhnih ran	Točka	10,38	2	6	1 zdravnik- specialist; 1- DMS	30	N		Z0030
81671	Terapevt. aspiracije- sklepa- burže... **	Terapevtične aspiracije- sklepa- burže- muskuloskeletalnih- struktur ***	Točka	2,66	2	4	1 zdravnik- specialist; 1- višja- medicinska- sestra	7	N	** se ne- zaradunava- hospitarno	Z0030
81691	Druge izpraznitvene- punkcije **	Druge izpraznitvene- punkcije ali aspiracije- tekočine s- punkcijoj **	Točka	3,9	2	5	1 zdravnik- specialist; 1- višja- medicinska- sestra	10	N	** se ne- zaradunava- ambulantno in- hospitarno; razen- če ni bila- obračunana- ustrezna- zdravstvena- oskrba bolnika	Z0030
81910	Toaleta in- čiščenje- rane ***	Toaleta in- čiščenje rane- odstranitev- nekrotičnega- kontaminiranega- tkiva ***	Točka	3,16	2	10	1 zdravnik- specialist; 1- srednja- medicinska- sestra	10	N	*** se ne- zaradunava- ambulantno in- hospitarno; razen- če ni bila- obračunana- ustrezna- zdravstvena- oskrba bolnika	Z0030
82170	Manipulacija kolena- ramena- komelea... *	Manipulacija kolena- ramena- komelea- kolena- v- ekstenziji *	Točka	5-19	4	4	1 zdravnik- specialist; 1- srednja- medicinska- sestra	15	N	* se ne- zaradunava- ambulantno- razen- če- ni- bila- obračunana- ustrezna- zdravstvena- oskrba bolnika	Z0030
82301	Mavec na- roko- zapeslje- stopalo **	Mavec na- roko- zapeslje- stopalo **	Točka	3-18	2	2	2- srednja- medicinska- tehnik	15	N	** se ne- zaradunava- hospitarno	Z0030



88910	Površinska, lokalna- anestezija***	Površinska, lokalna anestezija***	Točka	0,95	2	20	1 zdravnik- specialist; 1 SMS	3	N	*** se ne- zaračunava- ambulantno in- hospitarno, razen- če ni bila- obračunana- ustrezna- zdravstvena- oskrba bolnika	Z0030
88912	Prevodna anestezija	Prevodna anestezija (subarahnoidna blokada, blokada živčnih pleksusov, blokada simpatikusa, intravenska regionalna blokada za operacije na okončinah)	Točka	11,4	2	13	1 zdravnik- specialist; 1 DMS	30	N		Z0030
88913	Epiduralna ali druge- regionalne blokade	Epiduralna ali druge regionalne blokade z uvajanjem katetra za operativno, diagnostične in terapevtske posege, tudi za porodno analgezijo	Točka	17,1	4	4	1 zdravnik- specialist; 1 višja- medicinska- sestra	45	N		Z0030
88921	Opoj	Opoj	Točka	9,5	4	4	1 zdravnik- specialist; 1 višja- medicinska- sestra	25	N		Z0030
88922	Splošna anestezija	Splošna anestezija	Točka	22,8	4	4	1 zdravnik- specialist; 1 DMS	60	N		Z0030
88926	Vsakih nadaljnjih 5- minut spl. anest.	Vsakih nadaljnjih 5 minut splošne anestezije. Stofitev se lahko evidentira le skupaj s stotivama 88922 in 88927.	Točka	4,9	2	12	1 zdravnik- specialist; 1 višja- medicinska- sestra	5	N		Z0030
88927	Splošna anestezija— polurna	Splošna anestezija— polurna	Točka	11,4	4	4	1 zdravnik- specialist; 1 DMS	30	N		Z0030
88981	Odstranitev šivov ali- spornk***	Odstranitev šivov ali spornk***	Točka	3,16	2	10	1 zdravnik- specialist; 1 SMS	10	N	*** se ne- zaračunava- ambulantno in- hospitarno, razen- če ni bila- obračunana- ustrezna- zdravstvena- oskrba bolnika	Z0030
91400	Predpisovanje zdravila- na recept***	Predpisovanje zdravila na recept*** (za vsak recept posebej)	Točka	0,63	2	10	1 zdravnik; 1- srednja- medicinska- sestra	2	N	*** se ne- zaračunava- ambulantno in- hospitarno, razen- če ni bila- obračunana- ustrezna- zdravstvena- oskrba bolnika	Z0030



93433	Prilagajanje ortoze za hrbtenico	Prilagajanje ortoze za hrbtenico	Točka	12,74	4	4	1-1. protetik-1 zdravnik-specialist	60-25	N			Z0030
93435	Namestitev ortoze za hrbtenico	Namestitev ortoze za hrbtenico	Točka	13,06	4	4	1-1. protetik-1 zdravnik-specialist; 1 višji zdravstveni delavec	60-20-10	N			Z0030
93440	Aplikacija opornih aparatov za vratno hrbtenico	Aplikacija opornega aparata za vratno hrbtenico- Namestitev in morebitna adaptacija opornega aparata za korekcijo in stabilizacijo vratnega dela hrbtenice	Točka	4,62	4	4	1-1. zdravnik-specialist; 1 protetik	10-20	N			Z0030
94512	Aktivne vaje- individualne	Aktivne vaje- Terapevtska tehnika za pridobivanje in izboljšanje mišične moči in pridobivanje splošne kondicije- individualne	Točka	3	2	4	1-1. višji zdravstveni delavec	20	N			Z0030
97401	Razna individualna navodila in svetovanje***	Razna individualna navodila in svetovanje bolnikom***	Točka	4	4	4	1-1. zdravnik	20	S		*** se ne zaračunava ambulantno in hospitalno- razen če ni bila obravnavana ustrezno- zdravstvena oskrba bolnika	Z0030